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Question 1

Soit ¢ une suite géomé-
trique de raison 4 et de pre-
mier terme ug = 5.
Calculer us et us.

Soit v la suite définie par
vw = b et vy = v, + 2,
ne N.

Calculer vg et v;
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Question 3
Soit w une suite définie par
wo = 3 et wy 1 = 2w, + 5,

ne N.
Calculer ws.
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Question 1

Soit v la suite définie par
up = 2 et up1 = u, + 3,
n e N,

Calculer us et ug.

Uy = 2 4305 =2
ugf&-]”é‘)(} =20
ou U - 1?4+ =20

|

Soit v une suite géomé-
trique de raison 2 et de pre-
mier terme vg = 4.

Calculer v et vg.
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